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令和６年度 第１回学校自己評価アンケート（保護者）集計結果 

〈結果・考察〉 

９０.８%が「そう思う・だいたい思う」を占めてい

る。昨年度より４％減少。Ｃ「あまり思わない」が

１６名、Ｄ「思わない」４名となっている。 

〈結果・考察〉 

９８.２%が「そう思う・だいたい思う」を占めてい

る。昨年度とほぼ同じ。Ｃ「あまり思わない」が３

名、Ｄ「思わない」が１名となっている。と主体的

な学びを心がけた授業を進めるともに、ＵＤの観点

をベースにして授業改善に努める。 

〈結果・考察〉 

８９.５%が「そう思う・だいたい思う」を占めて

いる。昨年度とほぼ同じ。10％のＣ・Ｄの児童の

学習実態をしっかりと把握し、個別対応に努める。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈結果・考察〉 

７４.７%が「そう思う・だいたい思う」と回答し

ている。昨年度より７.１％減少した。挨拶の意識

を地域や児童会と連携しながら高めていきたい。 

〈結果・考察〉 

９５%が「そう思う・だいたい思う」を占めてい

る。今後Ｃ・Ｄの児童たちの生活実態を把握し、

必要に応じて相談にのったり、遊びの仲介をした

りする。 

〈結果・考察〉 

９６.８%が「そう思う・だいたい思う」を占め

ている。０.６％減少。引き続き生徒指導を中心

に、落ち着いた学校生活を維持していくととも

に、決まりを守ることの大切さを伝えていく。 


